
Verslag van de algemene ledenvergadering van de afdeling De Bilt, Bilthoven, Huis ter Heide e.o. van de 
K.M.T.P./Groei&Bloei op 5 maart 2024 
 
Voorafgaand aan de vergadering wordt mevrouw Schreuder-Borkent toegesproken door 
wethouder Pim van de Veerdonk. Hij bedankt haar voor haar inzet wat betreft diverse groene 
activiteiten in de gemeente, zoals de Jumelagetuin, Tuinplezier, plantjesmarkt, en nog vele andere. 
Als dank hiervoor krijgt zij de gemeentelijke Chapeaupenning uitgereikt. 
 

1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt de 39 aanwezige leden. Van de bestuurs-
commissieleden heeft mevrouw Van de Wiel- van Kemenade zich afgemeld voor de vergadering. 
Ook mevrouw Charbon, mevrouw Riep en mevrouw Lieber hebben laten weten dat zij niet kunnen 
komen.  
 
2. Verslag ALV 7 maart 2023 
De voorzitter stelt het verslag ter discussie. Enige redactionele opmerkingen worden gemaakt 
door de heer van Acker: onder punt 8 moet het woord vraag vervangen worden door het woord 
vraagt; onder punt 9 staat ten onrechte 2x mevrouw, en in de 2e alinea van onder moet het woord 
nieuwbrief worden vervangen door het woord nieuwsbrief. 
Hierna wordt het verslag onder dankzegging aan de opsteller vastgesteld. 
 
3. Jaarverslag van de secretaris 
De voorzitter memoreert het 100-jarig bestaan en meldt dat er in 2023 30 nieuwe leden zijn 
bijgekomen en dat 25 leden zich hebben zich afgemeld. Dus een netto groei van 5 leden. 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. Het verslag wordt onder dankzegging aan de 
secretaris goedgekeurd. 
 
4. Financieel jaarverslag van de penningmeester 
De penningmeester krijgt het woord en licht met een power point presentatie het verslag toe. 
Opvallend was dat er een nadelig saldo van €3060 was begroot, maar dat dit uiteindelijk 
uitgekomen is op een positief saldo van €120. Dit is een gevolg van de grote belangstelling voor de 
tuinreis, een aantal nieuwe adverteerders en de subsidie van de Stichting van Ewijck van 
Oostbroek en de Bilt Fonds.  Hierdoor ziet de penningmeester geen reden tot bezuiniging in 2024. 
Het voorstel is dan ook om door te gaan met het papieren info blad in een frequentie van 5x per 
jaar, en ook de 9 lezingen per jaar aan te houden. 
Op advies van de kascommissie is er een begroting nieuwe stijl gemaakt waardoor inkomsten en 
uitgaven per item meer inzichtelijk zijn. 
De ALV stemt in met de begroting zoals gepresenteerd. 
 
5. Verslag van de kascommissie 
De heer van Acker doet namens de kascommissie verslag van de bevindingen. De boeken zijn 
gecontroleerd en in orde bevonden. De kascommissie adviseert de ALV de penningmeester en het 
bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 
De voorzitter bedankt de kascommissie voor haar werk. 
 
6. Decharge penningmeester en bestuur 
Onder dankzegging voor het gevoerde financiële beleid wordt de penningmeester / het bestuur 
décharge verleend voor het gevoerde beleid. 
 



 
7. Benoeming lid kascommissie 
Mw. C. Roelofsen-van Eijl treedt af als lid van de kascommissie. Dhr. H. van de Wiel zal voor zijn 
3e jaar aanblijven en mw J.G. Schoorel-Eggink stelt zich beschikbaar als nieuw lid van de 
kascommissie en wordt daarvoor hartelijk bedankt door de voorzitter. Samen met dhr. J. van 
Acker bestaat de kascommissie daarmee uit drie leden. 
 
8. Bestuur en Commissies 

Mevrouw Couwenbergh treedt af na 10 jaar bestuurswerk als ledenadministrateur, lid van de 
open tuinen commissie en esthetisch geweten van de afdeling, zoals verwoord door de voorzitter. 
Zij wordt hiervoor heel hartelijk bedankt. 
De secretaris/penningmeester mevrouw Schreuder-Borkent treedt ook af na 10 jaar bestuurswerk. 
Zij wordt toegesproken door de heer Out van het hoofdbestuur, die haar voor al haar inzet het 
ereteken in goud van de vereniging uitreikt. De voorzitter bedankt met een mooie fles wijn ook de 
echtgenoot van mevrouw Schreuder-Borkent voor alle geboden hulp. 
De voorzitter stelt zich beperkt (= voor 1 jaar) herkiesbaar Als nieuwe penningmeester wordt 
mevrouw van Leeuwen – Smits voorgesteld, en als nieuwe secretaris/ledenadministrateur 
mevrouw Bos. 
Mevrouw Blaauwendraad – Spaander is al in 2023 toegetreden tot het bestuur met als 
aandachtsgebied het organiseren van de lezingen. Zij neemt dit over van mevrouw van de Wiel – 
van Kemenade. 
De open tuinen commissie zal nu worden gevormd door mevrouw van der Staaij – van der Pol en 
mevrouw van de Wiel – van Kemenade (de laatste als bestuurslid).  
De vergadering gaat akkoord met de nieuwe bestuurs- en commissieleden. 
 
9. Rondvraag en sluiting van de vergadering 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd uit hoeveel leden het bestuur bestaat, en of dit wel een 
oneven aantal is. Het bestuur bestaat nu weer uit 7 leden: voorzitter, vice-voorzitter, secretaris, 
penningmeester, lid Lezingen, lid open tuinen en lid barcommissie.  
 
Het bestuur ontvangt een compliment voor het ophangen van de vlag die we ontvingen van het 
hoofdbestuur nav het 100-jarig bestaan van de afdeling. 
 
Om 20.10 uur sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen voor hun 
komst.  
 


